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Финансирано од стране Европске уније. Изнесени ставови и мишљења су, међутим, искључиво ставови аутора/ауторица и не одражавају нужно ставове Европске уније или Европске извршне
агенције за европско образовање и културу (EACEA). Ни Европска унија ни EACEA не могу се сматрати одговорнима за њих.

Скраћеница PICTURES означава “Педагошко инклузивно
образовање и систем обуке за унапређење вјештина
међусекторских практичара који раде са
малољетницима и млађим пунољетним лицима у
поправним системима” и обухвата нашу визију
обједињавања различитих перспектива и стручности
како бисмо развили холистички приступ за одрасле
особе у поправним системима. Наше активности
подржава и суфинансира Европска извршна агенција за
образовање и културу а референтни број пројекта је:
101140185 — PICTURES — ERASMUS-EDU 2023-PI-ALL-
INNO.

ПРЕГЛЕД
ПРОЈЕКТА

PICTURES
ПРОЈЕКАТ
ДО САДА

Надовезујући се на напредак постигнут током фаза
уоквиривања и еволуције, партнерство пројекта
PICTURES наставља да унапређује свој рад на јачању
корективне педагогије за стручњаке који раде са
млађим пунољетним лицима. Конзорцијум тренутно
прелази са истраживачких и дизајнерских активности
на имплементацију иновативних алата, ресурса за
учење и структура за сарадњу широм Европе!
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Током 2025. године, пројекат PICTURES доживио је низ важних
прекретница које су означиле прелаз од дизајна и развоја ка
имплементацији, сарадњи и дугорочном утицају. Једно од кључних
достигнућа године било је креирање десет модула обуке пројекта, који
ће едукаторима и практичарима понудити структуриране, на доказима
засноване алате за подршку ученицима у корективним установама кроз
емпатију, доследност и педагошку строгост.
 
Путем различитих алата, прикупљено је много корисних података од
највећих стручњака у овој области широм Европе, кроз размјену
практичних искустава и најбољих пракси, што је основ ових модула.
Припремни рад на платформи за е-учење пројекта настављен је током
2025. године, постављајући темеље за дигитално окружење које ће
пружити значајну подршку стручњацима који раде са млађим
пунољетним лицима у поправним системима.

Посебно значајан тренутак за пројекат био је трећи транснационални
партнерски састанак одржан у Источном Сарајеву, који је окупио
партнере из цијеле Европе, како би размотрили напредак и ускладили се
око стратешког правца пројекта.
 
Паралелно са тим, партнерство је остало активно укључено у
активности изградње капацитета усмјерене на обезбјеђивање
дугорочне одрживости и утицаја. Организована је серија мастер класова
за запослене партнера и кључне заинтересоване стране, са фокусом на
ефикасну имплементацију и управљање националним центрима за
запошљавање (HUB). Кроз двије намјенске онлајн сесије, учесници су
истраживали практичне приступе вођењу центара за запошљавање и
њиховом повезивању у ширу европску мрежу, доприносећи
иновацијама, стручном развоју и квалификованијем тржишту рада у
области корективног правосуђа.
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PICTURES HUB-ОВИ -
БУДУЋНОСТ ПОПРАВНОГ
СИСТЕМА
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Који су PICTURES HUB-ови поменути у овом билтену и
зашто су толико важни за будућност корективне
педагогије?

PICTURES HUB-ови првенствено су осмишљени као практичне
структуре подршке за професионалце који раде са млађим
пунољетним лицима у поправним установама. Кроз услуге
савјетовања и вођења каријере, центри ће помоћи
стручњацима да боље разумију доступне улоге у поправном
систему и да идентификују обуку, квалификације и
компетенције потребне за професионални напредак.

Они ће понудити практичну подршку кроз процјену вјештина,
планирање каријере, приступ релевантним могућностима
обуке и повезивање са мрежама вршњака и менторима.

Дјелујући као регионални центри, HUB-ови ће окупљати актере
из области стручног, академског, поправног и друштвеног
сектора како би одговорили на стварне изазове са којима се
суочавају стручњаци на терену. Пружањем могућности
примијењеног учења, висококвалитетног вођења и
приступачних ресурса, центри имају за циљ да ојачају
свакодневну професионалну праксу.

У 2026. години, развој центара за образовање (HUB) постаће
централни приоритет пројекта PICTURES, означавајући
одлучујући корак ка структуриранијој, подржаној и одрживијој
будућности корективне педагогије широм Европе.
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НАРЕДНИ 
КОРАЦИ
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Оснивањем десет националних центара за каријерно вођење (HUB),
пројекат PICTURES приближава се свом циљу да обуку и каријерно
вођење учини практичном и приступачном стварношћу за
стручњаке који раде са млађим пунољетним лицима у поправним
установама. Центри за каријерно вођење служиће као добродошле
улазне тачке гдје стручњаци могу да истраже нове могућности учења,
добију каријерно вођење и укључе се у обуку засновану на
компетенцијама која одражава и европске стандарде и националне
реалности.

Кључни дио ове визије је истраживање микро-акредитација
признатих кроз индивидуалне рачуне учења (ILA), нудећи
флексибилнији начин за стручњаке у корективним установама да развију
своје вештине. Уместо да се обавежу на дуге и захтевне програме учења,
стручњаци ће моћи да граде своју стручност корак по корак, бирајући
путеве учења који одговарају њиховим професионалним улогама,
личним одговорностима и каријерним амбицијама.

Директним повезивањем обуке са вештинама потребним у
свакодневној пракси у корективним установама, центри за
запошљавање помажу у смањењу јаза између учења и захтева
стварног посла. Истовремено, они стварају јасније каријерне путеве
и чине корективни сектор атрактивнијим за нове таленте.

Останите у вези са нама путем вебсајта https://projectpictures.eu/ и
друштвених мрежа, Facebook и LinkedIn, како бисте били редовно
обавјештавани о PICTURES пројекту, наредним догађајима и
могућностима да будете укључени.

ПРАТИТЕ НАШЕ ПУТОВАЊЕ!

ПРАЗНИЧНЕ
ЧЕСТИТКЕ

Док се ближимо крају још једне инспиративне
године, партнерство пројекта PICTURES жели да
срдачно захвали свим партнерима,
заинтересованим странама и стручњацима из
праксе на њиховој посвећености, повјерењу и
одличној сарадњи током 2025. године!


